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Συμφωνία για τις αερομεταφορές υπεγράφη από ΕΕ
– Κατάρ. Τα οφέλη για αεροπορικές, επιβάτες,
εμπόριο

2021/10/20 09:11 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μετά την Ουκρανία, η Ευρωπαϊκή Ένωση προχώρησε στην υπογραφή συμφωνίας για
τις αερομεταφορές με το Κατάρ, αναβαθμίζοντας τους κανόνες και τα πρότυπα για
τις πτήσεις μεταξύ τους.

Η συμφωνία θέτει ένα νέο παγκόσμιο σημείο αναφοράς, δεσμεύοντας και τις δύο
πλευρές σε θεμιτό ανταγωνισμό, συμπεριλαμβάνοντας και την κοινωνική και
περιβαλλοντική προστασία.

Η υπογραφή αναμένεται να δώσει νέες ευκαιρίες στους καταναλωτές, τις
αεροπορικές εταιρείες και τα αεροδρόμια σε Κατάρ και ΕΕ.

Να σημειωθεί ότι, το Κατάρ είναι ένας σημαντικός αεροπορικός εταίρος για την ΕΕ.
Αποτέλεσε τη 15η μεγαλύτερη αγορά εκτός ΕΕ, το 2019, με 6,3 εκατομμύρια 
επιβάτες να ταξιδεύουν μεταξύ ΕΕ και Κατάρ.

Επομένως, η διασφάλιση ανοιχτού και θεμιτού ανταγωνισμού για τις αεροπορικές
υπηρεσίες και των δύο είναι ζωτικής σημασίας, καθώς και για τα δρομολόγια μεταξύ
ΕΕ και Ασίας.

Η Adina Vălean, Επίτροπος αρμόδια για την κινητικότητα και τις μεταφορές, δήλωσε:
«Αυτή η συμφωνία, η πρώτη μεταξύ της ΕΕ και της περιοχής του Κόλπου, είναι ένα
παγκόσμιο σημείο αναφοράς για τις μελλοντικές αεροπορικές συμφωνίες.

Είναι μαρτυρία της κοινής μας δέσμευσης για οικονομικά, κοινωνικά και
περιβαλλοντικά βιώσιμη αεροπορία, βασισμένη σε ένα σύγχρονο πλαίσιο που καλύπτει
θεμιτό ανταγωνισμό και στενότερη συνεργασία σε κοινωνικά και περιβαλλοντικά
θέματα.

Αυτή η συμφωνία θα φέρει νέες ευκαιρίες, περισσότερες επιλογές και υψηλότερα
πρότυπα για τους επιβάτες, τους εργαζόμενους στη βιομηχανία και την αεροπορία».



Τα οφέλη
Η εν λόγω συμφωνία, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Ένωση, δημιουργεί ίσους όρους
ανταγωνισμού που αναμένεται να οδηγήσουν σε νέες ευκαιρίες στις αεροπορικές
μεταφορές και οικονομικά οφέλη τα οποία συνοψίζονται στα εξής:

-Όλες οι αεροπορικές εταιρείες της ΕΕ θα μπορούν να εκτελούν απευθείας πτήσεις
από οποιοδήποτε αεροδρόμιο της ΕΕ προς Κατάρ και αντίστροφα για αεροπορικές
εταιρείες του Κατάρ.

-Τα αεροδρόμια της ΕΕ στη Γερμανία, τη Γαλλία, την Ιταλία, το Βέλγιο και την
Ολλανδία θα υπόκεινται σε σταδιακή αύξηση της χωρητικότητάς τους έως το 2024.

-Οι ισχυρές διατάξεις για τον ανοιχτό και θεμιτό ανταγωνισμό θα εγγυηθούν ίσους
όρους ανταγωνισμού.

-Τα δύο μέρη αναγνώρισαν τη σημασία των κοινωνικών θεμάτων, συμφώνησαν να
συνεργαστούν σε αυτά και να βελτιώσουν τους αντίστοιχους κοινωνικούς και
εργασιακούς νόμους και πολιτικές τους σύμφωνα με τις διεθνείς δεσμεύσεις τους.

-Η συμφωνία θα διευκολύνει τις επαφές μεταξύ των ανθρώπων και θα επεκτείνει τις
εμπορικές ευκαιρίες και το εμπόριο. Πέρα από τα δικαιώματα κυκλοφορίας, η
συμφωνία ΕΕ-Κατάρ θα παρέχει ένα ενιαίο σύνολο κανόνων, υψηλών προδιαγραφών
και μια πλατφόρμα για μελλοντική συνεργασία σε ένα ευρύ φάσμα αεροπορικών
θεμάτων.


